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 DDS-Cimbrerne Støvring

Referat fra bestyrelsesmøde – den 25. august 2025, kl. 18.30 til kl. 20
	Mødet blev gennemført på spejdergården

	Deltagere
	Birgitte Wilsted Simonsen (gruppeleder)

Anita Ege Dybro (formand)

Henrik Nyrup (lederrepræsentant)
Thomas Pedersen (forældrerepræsentant) – med på opkald
Morten Staugaard Simonsen (kasserer)

Sarah Høj Winther (suppleant)

Deltog ikke:



	Referat

	1. Status i gruppen

	Der er startet op efter ferie og det er med følgende antal medlemmer pr. gren:

· Familiespejd – 16 familier
· Mikro – 20 spejdere

· Mini – 20 spejdere

· Junior – 25 spejdere

· Trop - spejdere

Der var 38 på venteliste før ferien, som e blevet meldt ind i forbindelse med ferien – nu er der 15 på venteliste.

Lederne er blevet fordelt, så der er tre ledere pr. gren:

· Familiespejd – Henrik, Randi og Birgitte

· Mikro – Henrik, Vibeke og Charlotte samt 3-4 stk. faste forældrehjælpere

· Mini – Birgitte, Morten og Sarah samt forældre på skrift

· Junior og Trop – Martin, Line, Mathias og Christina

Der er gruppetur lige om lidt, hvor familiespejd og mikrogrenen desværre ikke kommer med. 


	2. Gruppens økonomi 

	Der er styr på udlæg og økonomi – lige nu står der 496.000 kr. på kontoen

Camilla Framnes, Rebild Kommune er ikke vendt tilbage vedrørende vores tilbagemelding vedrørende lokaletilskuddet. 



	3. Tilbud på Kindling Cracker – Thomas

	Vedtaget, at de skal bestilles – og de kan formentlig blive leveret onsdag i denne uge. 


	4. Tilskud til lejre - prissætning

	Der er drøftet prissætning på lejre og udgangspunktet er, at der skal være en prissætning, så lejrene kan hvile i sig selv. 

Der er en stor Spejdernes lejr forude i 2026 og deltagerne opfordres til at arbejde for at tjene penge til lejren. 

Det er igen drøftet, at gruppen alene giver tilskud til ture, hvor flere grene i gruppen deltager. Det vil være til større arrangementer som eksempelvis gruppeture, Spejdernes lejr eller tilsvarende. 
Ønsker lederne i en gren stillingtagen til eventuelt tilskud fra gruppen til ej lejr, skal der foreligge et budget samt antal deltagere. 
Når der skal søges fondsmidler skal disse søges via/ved bestyrelsen, så vi koordinerer søgning af fondsmidler. 

· Birgitte og Henrik spørger lederne til en fordelingsnøgle i forhold til voksne pr. barn pr. gren. 
 

	5. Opsætning af ture i medlemsservice

	Janne vil gerne, at ture oprettes i medlemsservice, så man alene kan tilmelde sig, når man er logget ind 

· Det vil være meget nemmere at foretage tilbagebetaling, hvis det sker sådan.

· Birgitte og Henrik tager det med til ledermøde


	6. Kalendersalg – kan junior/trop få denne

	Bestyrelsens holdning er, at det finder grenene selv ud af – men der skal gives besked til Lions inden 1. oktober, hvis ikke vi ønsker at sælge kalendere i år


	7. Dialog vedrørende spejdere – nye/gamle – hvor urolige må/kan de små være inden det forstyrrer?

	Vi må afvente og se om det bliver et problem



	8. Postkasse – skal vi have en ny eller modtager vi ikke post mere?

	Vi prøver at se hvad der sker uden


	9. Ydermuren på spejdergården – kender nogen en murer, der har tid

	Martin Riise, murer kommer herop og kigger – og giver tilbud
Henrik Hjorth, tømrer skal kigge på bålhytte og shelter samt loftet i mini-rummet og giver tilbud her.



	10. Oprydning generelt – både ude og inde

	Punktet skal med på et ledermøde – der ligger meget brænde imellem træerne.



	11. Børneatttester – er det nu vi skal i gang?

	Det er aftalt, at der sendes ud til en gren af gangen. 



	12. Lederkabalen efter sommerferien

	Se referat under punkt 1.



	13. Udfordring med fastholdelse og rekruttering af nye ledere

	Der er sket rekruttering



	14. Tjek filtre på varmepumperne

	Er sket for nylig



	15. Eventuelt

	Henrik og Birgitte deltog i 60. års jubilæum hos FDF i byen


Kommende bestyrelsesmøder
	Datoer i gruppen:
· 27.-28. september 2025, Gruppetur

· 17. december 2025, Leder og bestyrelseshygge på Keld H
Kommende bestyrelsesmøder
· 7. oktober 2025, kl. 18

· 20. november 2025, kl. 18
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